
ЗВІТ
Лідихівського старостинського округу про роботу в 2023 році

і

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 03 грудня 2020 року №7- 
1/2020 «Про затвердження старост села (сіл) селища Теофіпольської селищної ради», від 
08 грудня 2020 року №28-1/2020 «Про затвердження Положення про старосту села (сіл) 
селища Теофіпольської селищної ради», від ІЗ жовтня 2021 року №10-14/2021 «Про 
утворення старостинських округів на території Теофіпольської селищної ради», 
керуючись актами Президента України, Кабінету Міністрів України, законами та 
Конституцією України, звітую про роботу Лідихівського старостинського округу за 2023 
рік.

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради 
представляю інтереси жителів сіл: Лідихівка, Заруддя, Строки, Троянівка, Турівка. 
Червона Дубина.

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради. 
Станом на 01 грудня 2023 року на території Лідихівського старостинського округу 

налічується 1395 зареєстрованих мешканців. За звітний період померло 12, народилось 9. 
прибуло -  28, вибуло - 37.

У населених пунктах старостату працюють такі заклади:
с. Лідихівка -  БК, ФП:
с. Заруддя -  ФП:
с. Строки -  ФП;
с. Троянівка -  сільський клуб;
с. Турівка - СБК, бібліотека, ДНЗ «Пролісок», Ф11;
с. Червона Дубина - .........
Території біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів утримуються 

в задовільному стані.
За звітний період на території населених пунктів проведені такі роботи:

Проводилася розчистка від дикоростучих дерев, кущів та обкошування семи 
кладовищ;
проводилася побілка та фарбування пам'ятників, обелісків та огорож біля них 
(в кількості п'яти);
проводився благоустрій територій біля установ різних форм власності: 
підгорталися сміттєзвалища (ТОВ «Україна 2001») та ліквідовано два 
несанкціонованих сміттєзвалищ;
проводиться розчистка доріг від снігу та заметів, посипання протиожеледною 
сумішшю;
проводилося грейдерування грунтових доріг:
проводилося підсипання сипучими матеріалами грунтових доріг по вул. 
Набережна в с.Червона Дубина , с. Строки: вул. Шевченка, вул. Кармелюка. 
вул. Молодіжна, с. Троянівка вул, Загребельна;
проводилася організаторська робота щодо волонтерської діяльності і відповідно 
надавалася допомога коштами та продуктами ЗСУ. внутрішньо переміщеним 
особам, лікарні;
передано на баланс водопостачання сіл Строки та Троянівка Теофіпольеькому 
ВУЖКГ;

- встановлено шість автобусних шкільних зупинок (ВФ сімї Лабазюків «Ми 
поруч»

Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи старостинського округу. 
Старостою іа діловодами Лідихівського старостинського округу здійснюється моніторинг



стану дотримання прав і законних інтересів жителів старостинського округ} у сфері 
соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури, житлово-комунального 
господарства, реалізації права на працю та медичну допомогу.

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, пропозицій. 
Жителі сіл старостинського округу беруть активну участь у соціально-економічному та 
культурному житті округу.

Надаються пропозиції щодо покращення благоустрою населених пунктів (ремонт 
доріг, розчисгка вулиць та не діючих ставків, підгортання сміттєзвалищ).

Протягом 2023 року діловодами Лідихівського старостинського округу видано 
довідок різного характеру - 446, надано послуг з нотаріальних дій - 29. Надаються 
відповіді на запити та звернення, інформації)

Оформлено та направлено матеріалів на призначення житлових субсидій, 
соціальних допомог соціально незахищеним верствам населення через Програмний 
комплекс «Соціальна громада» - 6.

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання логосподарських книг та 
архівних матеріалів. Готуються проекти архівних довідок, відповідно до заяв громадян.

На території старостинського округу не допускаються дій чи бездіяльність, які 
можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. Дотримуються правила 
службової етики встановлені законодавчими актами України, актами селищної ради.

На постійному контролі старостату сім'ї, які потребують посиленої уваги - 4.
Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату спільно з 

депутатами селищної ради, керівниками агроформувань. закладів освіти, будинків 
культури, які розташовані на території старостинського округу.

Староста Лідихівського 
старостинського округу Руслана ЄРЕМЕНКО


